



找寻生活营的地点





4/9

署理会长罗松昌和理事黄慧明再次前往北马各分站运送健康月饼以筹募本会即将于11月举办的“回归初衷。与时并进”生活营的活动基金，途中获得实兆远、安顺、怡保分会支持及热诚款待。



6/9

甲洞分站之行——总会长黄柏森带领了理事和关怀组共7人拜访甲洞FRIM公园里的甲洞分站，在气氛融洽的互相交流、传达信息，总会也会就其面对的难题尽量给予协助。



8/9

总会秘书周
兰芳及理事
陈有义开车往南马运送
健康月饼到马六甲、东甲
及昔加末分站。





20/9

总会秘书周兰芳与功理
功法主任许业国老师，
前往丁加奴瓜登举办两
天一夜的辅导员提升班
生活营。



9/9

将一盒盒的健康月
饼托报车送往大山
脚、居銮、瓜登等等分站，把爱传
下去。

25/9 劳勿教功



1/10



本会在湖滨站长陈兰芳老师的撮合牵
引下，得到月饼厂家老板邝东华热心
支持，促成中秋月饼促销，总会派理事
送锦旗予“东华饼家”，以表扬其为善最乐的
精神，筹款活动获得全国各分会及分站的踊
跃支持，共义卖了1556盒健康月饼，筹款达
60千元，皆因大家把爱传下去，今年的中秋节
特别的温暖！

主办



马来西亚郭林气功研究会

日期

11月6日至8日

地点

The Regency Tanjung Tuan Beach Resort, Port Dickson

回归初衷 与时并进

生活营



回归初衷：

综合治疗 · 原汁原味 · 奉献精神

与时并进：

现代医学 · e代思维 · 贴近生活